Detalization / Details / B KOMNAEKT BXOAUT

<
o *°
)
S
)
S
)
S
~
S
>
R

pes

pes

Ne |Description/Beschreibung/HanmeHoBaHue |  stick Ne | Description/Beschreibung/HanmeHoBaHue |  stick
wr. wr.
1 Screw M4x16 / Linsenblechschraube M4x16 / 4 13 Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 2
Camopes M4x16 BonooTTankvsatoLLmin CUIVKOHOBBIN YTNOTHUTENb
2 | Rail / Fiihrungsprofil / Hanpaensiowmit npocnns 2 14 Water-retaining gasket / Wasserabweisend Silikondichtung / 5
BopnooTTankvsatoLLmin CUIVKOHOBBIA YINTOTHUTENb
3 | Rail slot spacer / Stopper Rollen / - - =
OrpaHWuNTENI PONMKOB 8 15 | Moving door / Schiebetir / PasgsuxHasi ABepb 2
4 | Saueeze gasket/Klemmprofil / 4 16 | Top rail / Die oberen Rollen / BepxHue ponuku 4
3aXVMHOW YNNOTHUATENb - -
- - 17 Magnet seal / Magnetischer Dichtung / P
5 | Profile cap / Stecker Profil / 3arnywka npocouns 2 MarHuTHbIM YNNOTHUTEMb
6 | Screw base / Schraubring / BunTtoBOE KOMbLIO 10 18 | Handle / Turgriffe / Pyuka 2
7 | Wall anchor / Duibel / Ao6enb 10 19 | Bottom rail / Untere Rollen / HuxHue ponukm 4
8 | Wall profile / Wand-Profil / MpucTtenHsIi npodunes 2 20 | Gasket/ Dichtung / YnnoTHutens 2
9 Screw ST4x40 / Linsenblechschraube ST4x40 / 10 21 | Screw cap / Schraubverschluss / BuHToBoii konnauok 8
Camopes St4x40 - — -
- — 2 Installation tool / Werkzeug fir die Installation / 1
10 Wall profile gasket / Wandprofildichtung / P VIHGTPYMEHT NSt yCTaHOBKM
MpUCTEHHbIN yNNoTHUTENb
1 Screw M4x10 / Linsenblechschraube M4x10 / 4
Camope3 M4x10
12 | Fixed glass / Festverglasung / BokoBasi naHens 2




| Preparation / Vorbereitung / Noarotoska

9 T

Smooth wall
Smooth wall

CTeHbl AOAXHbI ObITb
POBHbIMM

70° 90°

Tools and materials required / Werkzeuge und Materialien benétigt /
Heo6xo0AMMbIE HHCTPYMEHTbI U MATEPUAAbI (B KOMNAEKT He BXOAST)

g /7 o & &

Drill Screws Screwdriver Level Precision knife Silicone
Bohrmaschine Schrauben Schraubendreher Level Schreibwaren Messer Silikon
Apenb Camopesbl OrtBepTKa YpoBseHb KaHueAfpckmit Hox CUAMKOH
Drill bits: 1/8", 3/16", 1/4" Measuring tape Set square Pencil Mallet
*Masconry drill bits MaBband Anschlagwinkel Bleistift Mallet
Bohrer: 1/8", 3/16", 1/4" Pyaetka YrOAbHMK KapaHaatu AepeBiHHbIM MOAOTOK

*fUr die Steinmauer
Csepaa: 1/8",3/16", 1/4"
*CBEPAQ AAS KOMEHHOM CTEHbI



Installation / Montage / MoHTaXx

1




| Installation / Montage / MoHTax

©




I Installation / Montage / MoHTax

° TN




Installation / Montage / MoHTaX

o -~




Installation / Montage / MoHTaXx

=




Installation / Montage / MoHTOX

®

///
e




